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ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CAMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

LEGISLATIV AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

Aos (dez) dias clo rnês de julho de 2025 (dois rnil e vinte e cinco), na sede do Poder

Legislativo Municipal, sito a Travessa Áluato de Freitas, 06, Centro, nesta cidade, à

l-rora Itegimental, reuniram-se elx Sessão Ordinária, Excelentíssitnos Senhores

Vereaclores c1o Mnnícipio cle Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a presidência

clo Vereaclor José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora regirnental os

vereadores, o 1o secretário JoãoApolinário dos Santos, 2o secretario José Lourenço

clos Saptos, Joedna Freire Moura, Carlos Rodrigues de Santana, João Guilherme

Costa Soares, Marcio Santos Silva, Jozeano Francisco dos Santos, José Aronadisson

Gois clo Nascimento. F{avendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou aberta a

sessão, no expedientc, dando início a abeftura dos trabalhos legislativos. O

presiclente convida o 1o secretário João Apolinário dos Santos, parafazer a leitura da

Ata da 32o sessão, ern seguida o Sr. Presidente coloca aAtada32o sessão em votação,

Ata aprovada por toclos os parlamentares presentes. Dando início ao grande

expedient e fazo uso da palavra o vereador Marcio Santos Silva: O vereador saudou

os presentes, especiahnente os professores, e destacou o trabalho cla prefeita

Ijlanceoleide, elogianclo sua gestão transparente e comprometida com o povo cle

I,ciL'inlras. Conrcntou sotrre o bloqueio do FPM em outras cidacles e agradeceLl aos

sccretários municipais, especialmente da Saúde e do Transpofte. Destacou a

rctornacla do tlansporte corn avan da saúde e parabenizou os motoristas escolhidos,

ilcluinclo o ex-vereador Cecê. Enalteceu as obras em andamento no rnunicípio e

ri:forçou seu apoio à gestão. Informou que talvez náo poclerá estar presente na

próxirna sessão e sugeriu recesso parlamentar. Faz o uso da palavra o vereador

Clarlcrs trto$rigues de Santana: O vereador reiterou a cobrança para que a prefeita

sancione o projeto clos professores dentro do prazo legal e sugeriu união dos

vereaclorc)s para reÍbrçar essa demanda. Destacou a imporlância do reconhecimento

rios proÍ-rs;sionais da saúrde e parabenizou as equipes da atenção básica, que

conqsistariim clestaclue nacional. 'fambém cobrou o pagameuto das pendências

linanceiras cio Previne lJrasil, com meses de atraso. Faz o uso da palavra o vereador

Jozeanti F'rancisco {os Santos: O vereador agradeceu ao publico, parabenizou

Nando e Genilsor-r pclo apoio à economia local e criticou o tratamento dado ar-''-q

proÍ'essores, sugerinclo cliálogo colll advogado e sindicato. Anunciou a conquista de

unra quadra esportiyapara o bailro Matadouro e destaoou o andamento cle obras e

melhorias no município. f^az o uso da palavra o Sr. Presiderrl.e José Aronatlisson

Cois do Nascimento: O vereador informou que, segunclo r: secretário, a operação

cle retiracia de entulhos está eui anclamento e quase finalizada no bairro, visando

nrelhorar a situação da lirnpeza na cidade. Faz o uso da palavra vereador João
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Apolinário clos Santos: O vereador cumprimentou os presentes e prestou

condolôncias às larníiias da professoraElza. Destacou obras de pavimentação em

andamento c concluíclas nos povoados Alfavaca, Barbosa e outros trechos urbanos,

ressaltanclo a rrclhoria na qualidade de vida dos moradores. Anunciou a conquista

de novos calçarncrrtos por rneio de parcerias e recursos da prefeitura, e mencionou

ações c'ie iirrpcza, troca de lâmpadas e manutenção de campos de futebol. Reforçou
o corlprtrnrisso cour a comunidade e tnanifestou apoio aos professores na

expectativar pcla sanção do pro.jeto. Dando início ao pequeno expedientefaz o uso

da palavra a vereadora Joedna Freire Moura: A vereadora cumprimentou os

presentes e parabc'niruor-r a secretária Agnes e sua equipe pela organizaçáo da

oont-erôr-rcia, <lcstaoanclo a qualidade do evento acompanhado pelas redes sociais. Faz

^ o uso da palavra o vereaclor Carlos Rodrigues de Santana: O vereador reforçou
que os prolbssorcs oon)pareceffr às sessões por vontade propria e que não há coação,

discorclar-rclo ria itrlir arnterior que sugeria o contrário. Afirmou qlle a Càmara atendeu

ao pediclo da catcgoria ao aprover o projeto e que a decisão final çaberá à Jtrstiça.

Saudou o iLrícic; dtr calç.a11ento no povoado, solicitou reparos na pavimentação entre

a Rua cla Libcx1aclc, c parabenizou os colegas por conquistas como a quadra do

N..tlatadoLrro c pro.jetos sociais. Faz o uso da palavra o vereador Jozeano llrancisco
clos Silntr;s: () vç:rcerclor aÍirmou seu compromisso Çom a verclade e com o povo,

destacanclo qlte se ui rnanclato não e para picuinhas, mas para servir. lnformou que o

governarlor .jir cnvior-r modelos de quadras e que solicitará. junto coll os demais

veleariores c. a prel'cita, a construção de uma quadra de esporles no bairro Matadouro.

I{eforçou scur apoio ao projeto e declarou voto favorável . Íaz o uso da palavra o

vereador .Iosú [,ourenço dos Santos: O vereador cumprimentou os presentes,

parabcrnilior-r os professores, serviclores. Criticou a gestão rnunicipal por uão

sarrciorrerr o projcto dos professores e por priorizar reÍbmras em vez de ações

concrcta,rs:. alcgernclo trlcrseguição a profissionais cla cidade e favorecimento a pessoas

<le I'ora. I)e1t:r-rrJcu qLrc cls vei:oadores cobrem mais da prel-eita, que valorizem os

pro{'rssior-rais kri:ais e que busquem soluções urgentes para os problemas dos

prcrÍ'essclrcs;, r:spcoialntente os contratos em atraso. Encerrou pedindo união e açáo

dos parlar"ncnlat"es. li az, o uso da palarrra o vereador Jozeano B'rancisco tlos Santos:

O vcreaclor rcbatcu críticas feitas à gestão municipal, esclarecencio que os

calçantr:ntos são oblas provenientes de cotrvênios com o governo estadual, cujos

recursos não passam pela conta da prefeitura, sendo pagos cliretatnente pelo Estado

às empr'esas; cxcr:utot'as. AÍir';nou qLle, se há alguém "pegando dinheiro", náo e a

gestão nrunicil.ral, c siLn responsabilidade do gor.,etno estadual. Faz o Llso da palavra

o veleaclor "Iollú {,ourenço rios Santos: O vereador acrescentoLl que, embora. os
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recursos clos calçarnentos venham do governo estadual, o problema está nas

empresas r;ontratadas, qlle muitas vezes são frágeis financeiramente e não têm

estrurula para cxcctrtarr as obras com qualidade. Isso resulta em serviços mal feitos e

prejuízos para a popr.rlação de Pedrinhas, que açaba arcando com as consequências.

Faz, o uso da palavra vereador João Apolinário dos Santos: O vereador «lestacou

que o pro.icto rcÍi:r'onte aos professores, aprovado por unanimidade na Casa, foi uma

iniciativa cla propria categoria com orientação jurídica. Ressaltou a importância dos

vereacJores qLro votriram favoráveis demonstrarem coerência, defendendo o projeto

larrrbén'r Íola dci plr:nzirio, especialmente junto à prefeita, que agora deciclirá sobre a

sanção. Pcdirr enrllcnlro clos vereadores mais pr<iximos da gestão para sensibrlizar a

preÍei1.a, rcftrr'çanclo ciue, Lrma vez sancionada, a lei permitirá que os professores

busquelr na .lustiçi,r o reconhecimento de seus direitos. l-trz o uso da palavra o

vereador José l-,ourenço dos Santos: O vereador agradeceu ao advogado Dr. Diogo
pelo acornpanharncnto em r.lnl processo no qual foi absolvido, destar;anclo sua

gralicllio irclo plolissionalisrno e dedicação. Finalizou desejando bênçãos e uma boa

noiie a todcis. i"u:z o Lrso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do

Nascinlentri: O vi:r'cacJor destacou a irnporlância do diálogo com o Executivo sobre

o prcrjct.o cir-rs pr-oÍcssoLes, reaÍirmando sua posição a favor davalorização da classe.

PerJit-r aos \/ci'c.Lcit.rlcs mais próximos da prefeita que intercedam pela sanção rio

proieto. í{cssaltorr ilrc sempre atuou com coerência e compromisso corn a verdade,

e rcÍi;r'Çr.;r.r :.1Ír.l itili)ir uos s;ervidores e nrolessores de Pedrinhas. Neste mrlmento nada

rnais havenckr a tr,rtÍrr, o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e

deterniinoli it lavrlrtr-rla clar,z{IA e convoca os vereadores para proxima sessão em dia

e hr:rário rcp,inrcntal.
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